
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Nama Pembuat RPP  :  Avvi Nopvianto, S.Pd.  

Sekolah   :  SMP Negeri 6 Sampit 

 Mata Pelajaran  :  Bahasa Indonesia 

 Kelas/ Semester  :  VII/ 1 

 Tema/Materi Pokok  :  Teks Cerita Imajinasi 

 Subtema   :  Menyajikan Gagasan Kreatif Cerita Imajinasi  

 Alokasi Waktu  :  1x Pertemuan (10 Menit) 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

            Menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk cerita imajinasi. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran di Kelas 

Pendahuluan 

1. Guru memberi salam, kemudian berdoa sebelum belajar . 

2. Guru menanyakan kabar siswa dan mengecek kehadiran siswa. 

3. Guru mengingatkan perlunya penerapan protokol kesehatan. 

4. Siswa menerima informasi keterkaitan pembelajaran teks cerita imajinasi. 

5. Guru menyampaikan informasi tujuan, kompetensi, indikator pencapaian kompetensi dan  

          langkah pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

Kegiatan Inti 

Literasi            1. Guru memaparkan tentang materi  menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk  

               cerita imajinasi. 

2. Siswa mendengarkan pemapamaran (menerima informasi) dari guru tentang  

    materi yang akan dipelajari 

Berpikir 

Kritis 

3. Guru menunjukkan dua gambar bertema imajinasi pada siswa. 

4. Siswa mengamati kedua gambar tersebut. 

5. Guru menanyakan kedua gambar sesuai pemahaman siswa yang sudah  

    diamati. 

Kolaborasi 6. Siswa menyampaikan pemahaman tentang kedua gambar yang sudah diamati 

Komunikasi 7. Guru meminta siswa untuk memilih salah satu gambar untuk dibuat tema   

    cerita imajinas. 

8. Siswa secara responsif memilih salah satu gambar sesuai keinginannya untuk  

    tema cerita yang akan dibuat. 

Kreativitas 9. Siswa mulai membuat cerita imajinasi sesuai gambar yang sudah dipilih. 

          10. Siswa membacakan cerita imajinasi yang sudah dibuat. 

          11. Guru memberi penguatan atas hasil kerja siswa berupa teks cerita imajinasi  

     yang sudah dibuat. 

          12. Dengan sikap responsif siswa mencermati penguatan guru tentang teks  

    cerita imajinasi yang sudah dibuat. 

Penutup 

       1. Dengan sikap percaya diri dan tanggung jawab serta responsif siswa menyimpulkan  

           pembelajaran materi menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk cerita imajinasi. 

2. Bersama guru, siswa mengindentifikasi kendala-kendala yang yang dialami saat  

  memahami dan menyimpulkan materi yang sudah dipelajari. 

3. Dengan tanggung jawab dan responsif, siswa mendengarkan umpan balik dan penguatan  

  dari guru. 

4. Siswa menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. Penilaian 

 

 
 

No Aspek yang Dinilai Nilai 

1. Kesesuaian cerita imajinasi dengan tema pada gambar 
 

20 

2. Pemilihan kata dalam cerita imajinasi yang sudah dibuat 
 

20 

3. Kreativitas penyajian cerita  
 

20 

4. Kaidah penggunaan kata,/kalimat/tanda baca/ejaan 
 

20 

5.  Pengembangan isi cerita imajinasi yang dibuat 
 

20 

                                         Total Nilai                  100 

 

 

 

 

 

   Sampit,   16  Juli  2021 

          Mengetahui,          Guru Mata Pelajaran, 
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Lampiran : 

 

 

Tugas Siswa 

 

 

Pilihlah salah satu gambar berikut ini, kemudian buatlah teks cerita imajinasi sesuai dengan gambar dan 

daya imajinasimu! 

 

 

1. 

                                                                                   (yuksinau.id) 

 

2. 

                                                                                    (yuksinau.id) 

 

 

 

 

 

 

 

 


